• Закончите предложения.
1. Предками хвощей были_____. (Псилофиты.)
2. У хвощей есть два вида наземных побегов_____. (Весенний и
летний.)
3.  Хвощ - показатель, что почва_____. (Кислая.)
4. Хвощ богат элементом_____. (Кремнием.)
5. Листья у хвоща_____. (Рудиментарные.)
6.  Хвощ, растущий на огороде, -_____. (Спорофит.)
1. Весенние побеги хвоща - приспособление для рассеивания _____. (Спор.)
8.  В зеленых частях летнего побега происходит_____. (Фото​синтез.)
• Выполните тестовое задание.
1. У полевого хвоща споры образуются:
а) на концах веточек надземных зеленых побегов;
б) на верхушке надземных розовато-бурых побегов;
в) на любых надземных побегах.
2.  Появление хвощей на лугах и полях свидетельствует о том, что:
а) почва кислая, и в нее нужно вносить известь;
б) почва щелочная, и в нее нужно вносить гипс;
в) почва нейтральная - не кислая и не щелочная.
3. Листья хвощей:
а) чешуевидные, бурые и часто лишены хлорофилла;
б) чешуевидные, зеленые, имеющие хлорофилл;
в) зеленые, длинные и тонкие.
4. Заросток хвоща имеет вид:
а) зеленой разветвленной нити;
б) зеленой нерасчлененной пластинки;
в) зеленой многократно рассеченной пластинки.
5.  Избавление от хвощей на огородах затруднительно вследст​вие того, что:
а) на корневищах развиваются клубеньки;
б) корневища находятся глубоко в почве;
в) корневища находятся в верхнем слое почвы и образуют мно​го побегов.
(Ответы: 1-6; 2-а; 3-а; 4-в; 5-6.)
